

# 好消息!

## 国足伤兵恢复良好

卡塔尔主帅表示要全力出战,中卡大战球票已售出95%

明晚,世预赛亚洲区40强赛收官之战打响,正在西安备战的国足进入冲刺阶段,对手卡塔尔也在昨晚抵达比赛地,中卡之战可谓一触即发。

虽然国足的出线形势并不乐观,但陕西球迷仍热情高涨,截至昨天,本场比赛的球票已售出95%。而卡塔尔尽管已经提前出线,但主帅卡雷尼奥表示,“尊重对手,我们要打出必要的水平。”

特约记者 梁军

### 国足两将伤势好转 恒大双中卫组合首发?

来到西安后,国足延续着一天一练的节奏,与抵达西安首次训练不同的是,国足昨天的适应性训练没有在晚间进行,而是选择12点30分到13点30分的时段训练。

虽然国足的训练大部分时间对外封闭,只开放15分钟,但国足的备战主要以恢复为主,当然也要针对卡塔尔进行一些技战术的演练。作为主帅,高洪波面临的最大问题或

者说隐患,就是避免伤病。上一场对阵马尔代夫,国足4球大胜,但付出的代价有些大,两名主力于海、吴曦在比赛中负伤下场。这几天,这两名球员的伤势有所好转,开始跟队训练。而另一名伤兵张琳芃也已经完全康复。

在高洪波的战术体系中,张琳芃一直都是中后卫人选。和卡塔尔的比赛,高洪波可能会安排他和冯潇霆一起搭档

担任双中卫,两人全部来自恒大,拥有足够的默契,高洪波就是希望他们能通过默契的配合,抵挡住卡塔尔的中路进攻。

如果张琳芃被安排到中路,高洪波可能会安排上一场踢中后卫的任航去踢左后卫,毕竟任航以往也经常在国家队踢这个位置,不用重新熟悉和适应。至于右后卫,赵明剑仍是高洪波比较信赖的对象。

### 卡塔尔主帅不轻敌 “要尊重东道主中国队”

国足要想出线,最重要的一点就是明晚战胜卡塔尔。昨晚,卡塔尔全队乘坐包机抵达西安,尽管有4名主力缺阵,赛前也仅有一次适应场地的训练,但卡塔尔并没有轻视国足的意思,主帅卡雷尼奥提醒球员心态不要太放松。

据悉,在出发前的最后一堂训练课上,卡雷尼奥向球队

训话,“必须要认真打好同中国队的比赛,请尊重中国队。”目前,已经取得7连胜的卡塔尔已经提前锁定小组第一出线。但是卡雷尼奥并不希望球队在与中国队的收官战中过于放松,他意味深长地说:“我们要打出必要的水平,尊重东道主中国队,他们拥有一定的实力,并且在球迷的支持下,他们有强烈

的取胜欲望。”

上一轮,卡塔尔2:0战胜中国香港,状态没有任何问题。对于他们来说,最大的问题是来到西安之后需要适应时差和气候。西安最近几天天气不错,但中午和早晚的温差较大,晚上的温度在10摄氏度左右,稍有些寒意,这恐怕需要卡塔尔球员进行适应。

### 链接 中卡之战球票已售出95%

国足加紧备战,球迷也在积极准备,体育场的几处售票点很早就排成长龙。“我坚信当天这里将变成一片红色的海

洋。”一位足协官员说。据悉,截至昨天,本场球票已售出95%。

有意思的是,昨天在西安一家酒店的婚宴现场,抽奖仪

式中最高的奖品是两张29日中卡之战的球票,当司仪宣布中奖号码后,现场无数嘉宾向中奖者投去羡慕的眼神。

# 好辛苦!

## 明晚中国球迷会很忙

不仅要为国足加油,还得支持其他5支球队

为了国足出线,明晚中国球迷要分成6支加油队伍了——第1支,为国足加油,力克卡塔尔;第2支,为澳大利亚加油,击败约旦;第3支,为沙特加油,战胜阿联酋;第4支,为越南加油,阻击伊拉克;第5支,为菲律宾加油,牵制住朝鲜;第6支,为伊朗加油,不输给阿曼。

这是因为,国足想要杀出一条出线血路,不仅首先要战胜卡塔尔,而且要满足下列5个出线条件中的3个。

1. 约旦客场不胜澳大利亚;
2. 朝鲜客场不胜菲律宾;

3. 伊拉克主场不胜越南;
4. 阿曼客场不胜伊朗;
5. 阿联酋主场负沙特。

再来看看明天这6场比赛的开球时间(都是北京时间)。

- |                   |                 |                    |                 |
|-------------------|-----------------|--------------------|-----------------|
| 澳大利亚VS约旦 开球时间17点  | 菲律宾VS朝鲜 开球时间20点 | 中国VS卡塔尔 开球时间20点15分 | 伊拉克VS越南 开球时间22点 |
| 伊朗VS阿曼 开球时间22点30分 | 阿联酋VS沙特 开球时间23点 |                    |                 |

由于亚足联同意中国足协将比赛时间延后了15分钟,这意味着国足和卡塔尔的比赛要比另外一场菲律宾VS朝鲜的比赛晚15分钟结束,国足某种程度上手握主动权。

最理想的情况是在国足卡塔尔比赛结束前,已经确定约旦不胜澳大利亚,朝鲜不胜菲律宾,如果国足战胜卡塔尔,伊拉克主场不胜越南,那么在明天24点之前,就将得到国足出线的好消息。

当然,如果国足无法取胜卡塔尔,那么一切免谈。综合



国足要想战胜卡塔尔,得看武磊等前锋的表现

### 短消息

#### 溧水山地马拉松赛昨举行

昨天,2016南京溧水傅家边国际山地半程马拉松赛鸣枪开跑,江苏省体育局、南京市政府和南京银行等相关负责人出席了起跑仪式。本次赛事由溧水区政府主办,赛道位于国家森林公园无想山和“中国最美村镇”傅家边片区内,以生态山地赛道和新鲜可口的草莓补给赢得马拉松爱好者的青睐,被众多参赛者誉为“中国最美赛道”。

本次比赛项目设置有半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(5公里)两种,半程参赛选手3000多人,迷你参赛选手4100多人,其中外籍选手200多名,分别来自埃塞俄比亚、肯尼亚等国家和地区。奖金分配名额为前30名选手,共计22万元。最终,男子组前三名均被肯尼亚选手夺得,冠军Samuel跑到终点用时1小时05分57秒。

现代快报记者 王卫